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VEILEDNING

Mål: Ca. 45x45 cm

Heklenål	 Masker
Nr. 3,5	 luftmaske  
	 dobbelstav  
	 stav  
	 fastmaske  
	 krepsemaske/vridd maske  
	 Jasmine-maske  
	 (se Diagram A)

Heklefasthet
Mål prøvebitens maskefasthet uten  
å strekke den
Jasmine-masker: 
4 puffmasker og 5 omg = 10x10 cm
Staver:  
16 masker og 10 omg = 10x10 cm

Instruksjoner
Brun pute
Bakstykke (lag 2 stykker):
Lag 66 luftmasker; 1 st i 4. lm fra hekle
nålen og deretter 1 st i hver luftmaske 
ut omg: [63 st].
Obs! Begynn hver omg med 3 lm 
(regnes som 1 st).
Fortsett med staver.
Når bakstykket måler 23 cm, klipp av 
tråden og fest alle ender.

Forstykke:
Lag 86 luftmasker og følg Diagram A, 
hekle Jasmine-masker. 
Når forstykket måler 45 cm, klipp av 
tråden og fest alle ender.

Beige pute:
Lages på samme måte som Brun pute.

Montering
Sy putenes alle sømmer.
Sy fast glidelåsen i bakstykkene. 
Kanter: Hekle 1 omg fastmasker rundt 
forstykket slik at du har 63 fm på 
hver side og 2 fm i hvert hjørne. Hekle 
deretter 1 omg krepsemasker/vridde 
masker. Klipp av tråden og fest alle 
ender.
Nål fast bakstykket rundt omg med 
krepsmasker/vridde masker på 
forstykket og sy fast.
Putt inn innerputen og lukk glidelåsen.

Puter

Materialer
Garnforbruk Merino Mix (50 g)
Brun pute: 7 nøster 
Beige pute: 7 nøster 
En innerpute med mål 45x45 cm til hver pute
En 45 cm glidelås til hver pute
Sytråd i matchende farge
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Diagram A
U = Gjenta

Obs! Tallene vedr. puffmaskene står for følgende:

= luftmaske

= 3 lm, * legg garnet over nålen, stikk nålen i 3. maske, dra opp en bue og 
gjør buen løs på nålen *; gjenta fra * til * 2 ganger: 5 buer på nålen, gjør et 
kast og dra gjennom alle løkkene.

= puffmaske, * legg garnet over nålen, stikk inn nålen i samme maske, dra 
opp en bue og gjør buen løs på nålen *; gjenta fra * til * 3 ganger: 7 buer 
på nålen, gjør et kast og dra gjennom alle løkkene.

= dobbelstav 

0: 
Hekle 1 puffmaske:  

1 og 2:  
Hekle 2-puffmaske-grupper:  

1, 2, og 3:  
Hekle 3-puffmaske-grupper:  

7 buer på nålen, garnet over nålen og 
dra det gjennom alle buene på nålen. 

13 buer på nålen, garnet over nålen 
og dra det gjennom alle buene. 

19 buer på nålen, garnet over nålen 
og dra det gjennom alle buene.


